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令和６年度第２回浦安市介護保険運営協議会議事録 

 

１．開催日時   令和６年８月３０日（金） 午後１時１５分～午後３時 

 

２．開催場所   浦安市役所４階 災害対策本部室 

 

３．出席者 

（委 員） 

櫻井委員(会長)、山田委員（副会長）、白土委員、髙橋（哲）委員、笠井委員、相

原委員、山口委員、石川委員、柴田委員、高橋（康）委員、浅井委員、北島委員 

 

（事務局） 

並木福祉部長、八田福祉部次長、竹森高齢者福祉課長、雨宮高齢者包括支援課長、

山﨑介護保険課長、森林中央地域包括支援センター所長、梅澤健康増進課長、鈴

木浦安駅前地域包括支援センター所長、榎本新浦安駅前地域包括支援センター所

長、浅地高洲地域包括支援センター所長、浅野富岡地域包括支援センター所長、

多田課長補佐、江副課長補佐、山田副主幹、岡崎係長、寺門係長、木村主査、園

田主任保健師、渡部主任主事、平野主事 

４．進行 

1．委嘱状交付 

2. 市長あいさつ 

3. 会長、副会長選出 

4．議 題 

（１）介護保険運営協議会について 

（２）浦安市の高齢者の現状について 

（３）浦安市地域包括支援センターの設置者が包括的支援事業を実施するために遵守す

べき基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

（４）その他 

5．閉 会 

 

５．会議経過 

 

議題（１）介護保険運営協議会について 

 

事務局より資料に沿って説明し、質疑等、特になし。 

 

議題（２）浦安市の高齢者の現状について 
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事務局より資料に沿って説明 

 

委 員：年齢別の要介護者数が分かれば、年齢と要介護認定に係る相関関係が把握できるた

め、資料 12、13ページの年齢別の人口構造について、要介護者の割合を教えてく

ださい。 

 

事務局：第２章介護保険事業計画の 111ページで、介護認定者数の推計を掲載していますの

で、参考にしていただきたいと思います。年齢別の要介護者数の表記については

今後、検討してまいります。 

 

委 員：高齢者の検診の受診率、国民健康保険の医療費の推移などは分かりますか。 

 

事務局：高齢者保健福祉計画及び第９期介護保険事業計画の 75 ページに、各種健康診査の

受診率の記載があり、例として国民健康保険特定検診の受診率の評価指標は

41.5％となっています。医療費の推移は当該計画書で特に記載しておりませんが、

情報提供については検討してまいります。 

 

議題（３）浦安市地域包括支援センターの設置者が包括的支援事業を実施するために遵守す

べき基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

 

事務局より資料に沿って説明 

 

委 員：浦安市の日常生活圏域は４圏域ですが、全圏域を一つの圏域とみなして常勤換算に

よる人員配置を行うという考えでしょうか。 

 

事務局：例えば市内の２つの圏域をまとめて１圏域とし、当該圏域の第１号被保険者数に応

じた人員配置基準による配置が可能です。また市全体を１圏域とした人員配置基

準を採用することも可能です。状況に応じて柔軟な人員配置が可能になりますの

で都度、適正な人員配置について当協議会で諮っていきたいと考えています。 

 

委 員：地域包括支援センターに配置する職種で採用することが難しい職種は何ですか。 

 

事務局：主任ケアマネジャーはケアマネジャーの資格に加え、必要とされる勤務経験・研修

等があり、採用が難しい状況です。 

 

委 員：介護報酬に関して、４級地が変更となり報酬が上がると聞きましたが、具体的な内

容を教えてください。また、変更に伴う差額分は国が負担するのでしょうか。 
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事務局：介護報酬に地域差を反映させる仕組みである地域区分について、厚生労働省の社会

保障審議会の議論を経て、令和６年度から浦安市の区分が４級地から３級地へ変

更となりました。介護報酬単価が上がるので介護事業所の収入が増えますが、介

護報酬の財源である国・県・市の公費負担や、利用者負担等も増える仕組みとな

っています。 

 

６．問い合わせ先   

福祉部  介護保険課  保険料係  担当  山田・渡部 

電話 047-712-6403   内線 15505・15506 


